

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: С мамой в бане

Это реальная история, которая произошла со мной. В детстве у меня не полностью открывалась головка, но со временем все было в порядке. Отец ушел из семьи, когда я учился во втором классе, и мы с мамой жили вдвоем. После отца у мамы не было мужчин. Однажды в выходной мама сказала затопить баню. Когда она натопилась, я пошел мыться, а мама должна была придти в баню после меня. Я начал мыться, но минут через пять зашла мама и сказала что хочет посидеть подышать паром, я не против? Я сказал что не против, хотя на самом деле я стеснялся быть перед мамой голым, и боялся что случится стояк. Мама сняла халат и осталась в купальном костюме. На мой член она взглянула мельком, сказала — не стесняйся, я же мама. Я сидел на верхней полке а мама села на нижнюю чуть сбоку от меня. Её лицо находилось на уровне моего члена, но я не стал на этом заикливаться и продолжил мыться.

Вдруг мама спросила: ну как, у тебя точно свободно открывается писюн? Я сказал что да, но боялся открыть и показать, чтобы не вызвать эрекцию. Мама протянула руку, осторожно взяла за кожицу и оголила головку. Я вздрогнул, а мой член мгновенно встал и достиг примерно 12 см длины. Я покраснел и засмутился, но мама улыбнулась, сказала что так и должно быть и все хорошо. Она спросила, давно ли у меня так происходит? Я сказал что три месяца назад был первый стояк. Вдруг я увидел что на кончике головки показалась прозрачная капелька, мама тоже это увидела. До этого я не дробил и не знал что это. Мама смахнула капельку пальцем, намылила руки и сказала что сейчас вымоет мне член! Я хотел сказать что сам это сделаю, но у меня перехватило дыхание и я смолчал. Мама начала мыть мне член (я так думал) — она терла его, массировала головку, и как я теперь понял она мне дробила, но это выглядело как мытьё! Мне впервые в жизни было так приятно, я невольно стал постанывать! Примерно через минуту мама прекратила это и я увидел ее странный взгляд, она никогда не смотрела на меня так! Я молчал, пораженный произошедшим.

Мама хриплым голосом сказала: что то очень жарко, ты не против если я сниму купальник? Я кивнул, в горле у меня пересохло. Мама повернулась ко мне спиной, сняла купальник, повесила его там где мочалки и встала передо мной обнаженной! Я и раньше видел грудь мамы (дома пару раз), но вот между ног! Такого я и представить не мог! Там были волосики, и приоткрытая щелочка, из которой текла струйка. Мой член был готов лопнуть, и я во все глаза смотрел на мамино лоно. Мама сказала: сынок, подойди ко мне. Я слез с полки и потрогал мамину грудь. Мама застонала, обняла меня и поцеловала в губы, ее язык проник мне в рот, и у меня от удовольствия закружилась голова! Затем мама опустилась передо мной на корточки и язычком облизала головку, я почувствовал невероятное удовольствие и вдруг у меня толчками стала выстреливать сперма. Мама направила мой член себе в рот, и я кончил ей туда!

Я громко стонал, на глазах были слезы от удовольствия. Мама проглотила всю сперму и стала вылизывать член. Затем мама легла на нижнюю полку, раздвинула ноги и сказала: поцелуй мне писю! Я приблизил лицо к ее писечке, там все было мокро от ее ароматных выделений. Я поцеловал над дырочкой, а затем по просьбе мамы стал там лизать. Мама стонала, руками трогала себе грудь. Мне нравилось там лизать и доставлять маме удовольствие. Так я лизал и вдруг мама издала громкий крик и мне в рот плеснулась кисло-сладкая жидкость, мама

приподнялась и поцеловала меня в губы. Затем мама опять легла, развела ноги. Я опять стал лизать ей, вводил ей туда язык, а потом мама попросила полизать ей попку. Я немного удивился но мама легла на живот, развела ноги и я стал ей там лизать а мама стонала и просила вводить язык внутрь. Так было минут пять, мой член опять встал, и я сообщил об этом маме. Мама легла на спину, а мне велела лечь на нее, затем она направила мой член в свое влагалище. Я застонал от удовольствия и начал ерзать, мама делала встречные движения и тоже стонала. Через несколько минут удовольствия я кончил. Мама опять вылизала мне член, затем мы вымылись и пошли домой. Было поздно, и я был уставшим, сразу уснул. Утром мама зашла ко мне в комнату и отсосала, а я вылизал ее щелочку до суха. Но это уже другая история